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Lonnt dwpgh hnnuwjht $nunnu 2018pe. hnyhuh 1-hg dhtsl 2019p. hnyhuh 1-p Yuwnwpyws
pupwghy thnthnfuniejniiiiph Ypwptipju

Fjnununtnbuwlwl Lpwbwynyeywt  hnnbpp wwlwub) Bu 2.492 htlwwpny, nphg 1.46
hw thnfuwnpdb £ puwlwywipph  hnnbph - bywunwluwht  Vpwuwyniejwy, 1.029  hw
tubpgbwnhywh, Ywwh wnpwiuwnpunh, Yndniw) Gupwywnnigwdpubiph opjbwutph hnnbiph,
Uywnwlwiht Lpwuwlynipjwy, dhwdwtwdwy  wybjwgb] Bu 6.1516 hw' wpryniuwpbipnyejw,
puntippoguwgnpddwl, U wy wpnwnpwlwu opjtljnubph hnnbiph twywwnwlywiht bpwbwynyejwl
hnntinhg 4.132 hw, puwywywptiph hnnbiphg 0.363 hw, hwwnly ywhwwuynn hnntiphg' 1.66 hw
thntuwnpyb £ gyninuntunbuwlwt hnnbiph bywnwuwiht bpwbwynyejwu b $niquntnbuwlwu
Upwbwlnipjwl hnnbipp wydd Yugdnd Bu 250906 hw:

Puwywywipnph  bpwuwynipjwt  hnnbphg 0.363 hw thnfuwnpyt| £ HYninuntunbuwlwt
Upwbwlnipywl, 0.05 hw Fubipgnhluwih, Yuwh wpwluwnpnh, Yndntiw) bupwlwnnigudpltiph
opjtiinttiph hnnbph bwywwnwlyuwhu Bywuwynyewl b wydd Yuqdnd bu 16487.9 hw:

Upnyniuwpbipnuejwl, punbippogunwgnpddwl, U wy wpunwnpwlwu opjtlwnubph hnntiph
Uywunwlwht  Vywuwynipjwl, hnnbphg 4.132 hw  thnfuwnpdlp £ gniqununbuww
bpwbwynypjw, b wydd Yugdnud Bu 3985.6 hw:

EutipgGwhluwih, Ywwh wpwbuynpnh, Yndniuw) Gupwywnnigdwdpubph  opjtilinitiph
hnntipp wybijwgty Bu 1.029 hbyunwpny gninuinunbuwlwl  bpwbwynpywt  hnnbiphg U wydd
Ywaqdnud Bu 1654.9 hw:

Cwwinly  wwhwwtynn  hnnbipp - wybjwgl; b 0.05  hbywwpny'  puwlywywyptiph
Lawlwynipjwl hnntiphg U wwlwuby B 1.66 htyuwpny, npp wughy £ gyninhnntph Yuqdp b wdd
Ywaqunul bu 2403.2 hw:

Cwwnnty Lpwuwynipjwu hnntpp thnthnfunyejwu sku Bupwnlyb Yugdnd Bu 1217.1 hw:

Uuwnwnuwihu hnntiphp thnthntuniejwt sbu Bupwplyyb), W widd Yuqdnw Bu 100603.3 hw:

<< hwdwjuptbiph wjwquwuhubph npnanuiubipp b ubthwlwunyejwu hpwyniuph gpwugdwu
YYywjwlwuubpp Ygynd bu:

1. %apbiin 0.727 hw gninupwuwynipjwu  Jupbwhnn ppwdwp.wudh  ubith.infuwnpdty £
puwlwywiptiph hwu. Ywn. dheg hwud 08.06.15p N83 btqp, wywq30.06.15p.N27 np,
ubithwlwunipjwu hpwyniuph Jyujwywu N 27052019-06-0100

2. Uwydtbpnh /Cwnuuwwn/ 0.2359 hw Jupbiwhnn pwn. ubth.thnfuwnpdl) £ puwlwdwipbph
puwybh Ywn. dheg hwtd. 26.10.18p NI140 bqp, wyjwg 25.12.18p.N94-U np,
ubthwlwunyeywu hpwyniuph Jywjwywu N 26022019-06-0032

3. 0&niu 0.05 hw gjnuquuntnbuwlywl wy| hnnuwnbup hwdjwupwhtu ubth. hnfuwnpdty b
Eubpgbwinhywih, Ywwh, wpwiuwnpnh, Yndn. Gupwly' Ywwh - dhog hwta28.02.19p
N5Stqp, qnw01.02.192.N34 L 33 np, ubthwlwunpwl hpwyniuph JYwjwlwu N 14032019-
06-0067, -0056

4. 0&nw 0.0525 hw hwdwjupwiht ubthwlwl. wpnyniuwpbpnipwl, punbppoguwgnpddwu, L
w)|  wpuwnpwlwl  opjthunubph hnnbiph  bwwwnwuwiht - bpwuwlnyewl, qnup wpn
hnntphg  thnfuwnpdlp £ puwl.hwuywn - dJdheg  hwud25.02.19p  N1Obgp,
wywql2.09.18p.N64 np, ubithwlwunyejwl hpwyniuph YYwjwywu N 04032019-06-0025

5. Pwpuwptbipn 0.02 hw gjninuuntnbuwlwu w) hnnwwnbup hwdjwtpwhu ubit. hnfuwnpyby £
Fubipgbnhywh, Ywwh, wnpwuuwynpunh, Yndn. Bupwl’ Yuuh, dheg hwual8.01.19p N3
bqn, wywq01.02.19.N2 np, ubthwlwuntpjwl hpwyniuph Yywjwlwu N 11022019-06-0026

6. Upupww qnin U2 hwd u 0.089Y, 0.0019wy. . thnfuwnpdby £ tubpgbnhbuwgh, Yuwh,
wnpwuuwnpunh,  Yndnu.  Bupwly'  tubpgbwuhlwh  Jdheg  hwdl7.05.19 N33 bagp,
wywgl3.09.18p.N65 np, ubthwlwunyzjwl hpwyniuph Yyuwjwlwu N 14062019-06-0032-
0039, 24062019-06-0027-0031



7. Untithwuwdwu 0.03 hw  gnununtnbu. wpnunwdwyp  hwdwjup. ubt. thnfuwnpyb) b
tubpgbwhluwih,  Ywwh, wpwuuwnpnh,  Yndne.  Bupwly' Yuwh, gqu hwn,
wywqg25.01.19;2.N12 np, ubthwywunyejwu hpwyniuph Jyuwjwlwu N 07022019-06-0041

8. Lnnh Ptipn 0.818 hw gjnin wy| hnnwwnbup hudjup. ubth, thnfuwnpyty £ Fubipgtuhlyuwgh,
Juuh, wpwluwnpwnh, Yndniu. Bupwy' tubpgbnhyuwih, Jdheg hwud07.11.13p N92 bLqgp,
wywg 28.11.132.N34 np, Jywjwluwu N 19032019-06-0032 N 21032019-06-0033:

9. Swphp 0.03 hw puwly wy hp wudh ubth thnfuwnpdby b, Eubipgbnhywih, Ywuwh,
npwluwnpunh, Yndnu. Bupwl' Yuwh, dheg hwua!8.01.19p N3 bqp, wywqg27.02.19p.N14
nn, YYuywlwu 13032019-06-0046:

10. Uywhwwy 4132 hw  wpnn  hwdwjupwht ubthwlwl.  wpryniuwpbpniejw,
puntippoguiwgnpddwl, U wj wpunwnpwlwl  optywnubph  hnnbph  bwwwnwlwht
Upwuwynypjw, gynin wpin hnntiphg thnfuwnpyb) £, gninupwuwynyejwt Jwpbjwhnnh,
dhog hwud 19.10.17;p N119 tign, wlwgl4.12.17p.N77-U np, YYujwlwl 26032018-06-0134:

1. Uwpwhwpp 0.02 hw gnin wpnin hwd. ubih., thnfuwnpdby £, Bubipgbnhuh, Ywwh
npwuuwnpuh,  Yndniiwy  Bupwlwnnigwdpubph  opjtywtbph  hnnbiph,  Uwwwnwlwhu
Upwuwynipjw, Ywuh hnnbiph gnpdwntwlwu bpwbwyniejwy, dheg hwud 18.01.19p N3
tan,qnww25.04.19p.N43 np, Yywjwlwu 07052019-06-0016:

12. Unpuwh 0.5 hw gninwntnbuwlwt bywnwlwiht Ypwbwynewt Jwpbjwhnn pun.
ubithwlwt, puwlywdwptph hwuwpwlwlwl Yun, dheg hwud 28.03.14p N36 bqp,wlwg
09.04.14p.NO3 np 4421062019-06-0042:

13. Lintwwwwn  0.363  puwlwdwipbph wy  hwdwjupwht  ubthwlwu.  thnfuwnpdt
gnintawbwynygywl Jwpbjwhnnh, dheg hwud 22.01.19p N4 tgp, wjwg 17.02.19.N05- U
np Y. N 02042019-06-0044:

14. YwpUwenin 0.04934 hw puwlwywpbph puwy. Ywn. pwn. ubithwy thnfuwnpyb E, hwand
wwhwwuynn hnntiph bwywwnwl. b, wwndwdwnipwiht hwd. ubith. Gybntigh: <wdwluph
wywg 07.06.19.N15 np, Jy. N 19062019-06-0028:

15. Odnu 1.6566 hw hwdwjupwiht ubthwlwu.hwwny wwhw. hwuqunh, thnfuwnpyt) £
gninuwntitn - Jupbjwhnnh- dheq hwud 04.04.19p NI18 bgp, 20.09.18p.N 182-U np,
ubithwlwunyeywt hpwynituph Yywjwywu N 12042019-06-0049

Pwnwpwghtbiph ubithwlwunipywu  hnntipp  wybjugly Bu 30.196 hbywnwpny, hwdwjupwht,

whnwlwl b hpwjwpwwlwl wudwug ubthwlwuniyeywl hnntiph onwpnuiutiphg:
Lwnwpwghubph  ubthwlwuneywt  hnnbpp Jhwdwdwuwl wwlwubp bu  324.37
htywnwpny, << <nnujhtu opbuugpph 101 hnndwséh  hwdwdwi' wbgh] U hwdwjupwhu
ubithwlwunipiniu hwunhuwgnn hnnbph Jwqdp 312.14 hw' nphg wpbwhnn' 168.83  huw,
funinhwpp' 143.23 hw, puwlwywpbph' 0.383, 0.1531 hw owwpyby b whwnnyejwp, 11.641 hw
hpwywpwwlwt  wbdwtg:  Wuwhuny, pwnwpwghubph ubthwywlnipjwt hnntpp 2018p.
hwdbdwin wwlwub Bu 294.73 hbhuwpnyd b Yugdnd Bu punwdbup 53464.9 hw:
Ppwjwpwiwlwl wbdwlg ubthwlwunyewu hnnbipp 2017p. hwdbdwn wybjpwgt) bu
18.043 htlwnwpny, hwdwjupwiht ubthwlwunipjwt  gniquntunbuwlwl, hwuwpwlwlywu U
wpnwnpwlwu  hnnbiph ownnwpnwiubph /wénipnubiph, nipquih Jwéwnputiph L optiuph nidny
ubithwwunyejwu hpwyniuph dwtwsdwt/ hwayht: bpwjwpwiwlwl wudwug ubthwwunypw
hnntipp dhwdwdwuwy wywlwub bu 2.461 htlunwpny b wydd Yugdnwd Bu punwdbup 4575.37 hw:
Cwdwjupwiht ubthwhwunypjwu  hnnbpp wybwugh) Bu 312.58 hehuwpny, <wjwuwnwuh
Cwupwwbitnnupjwl pwnwpwghtbphg:  <wdwjupwihtu ubthwywunypywu hnnbpp Jhwdwdwuwly
wwlwub) Gu 50.781 hblhwwpny wénipnubph, nnquyh  Jubwnpubph L opbuph nwdny
ubthwywunpywu hpwyniuph Swbwsdwu: Wuwhuny,  hwdwjupwiht ubthwlwunygywu  hnnbpp
wydd Ywqdnud Bu 131211.999hbYuwnwp:
Menwlwu ubthwlwunypjwu hnnbpp wybjwgb] Bu 16.824 hbyunwpnd hwdwjupwihtu b
pwnwpwghtbph hnntphg' b dhwdwdwuwly wwhwub Bu 0.027 htywnwpny onwpdly £ <L
pwnwpwghubph U wydd Yuqunwd 6u 190594.1 hw:



Cwdwjupwht ubithwlwunieyniu hwunhuwgnn hnntiphg hwadbnne dwdwtiwlw)pgwunud
oguiwgnpddwl  hpwyniupny - wpwdwnpdty £ 296 hw, wn pdnd  gninuntnbuwlwt
gnpdniubinipjut bywwnwyny' 262.97 hw, nphg Jupbjwhnn' 142.82 hw, funnhwpp' 70.15 huw,
wpnn' 25.86 hw, w)) hnnwwnbup' 23.87 hw: Ywnnigwwwndwt b Jupdwlwniejwl hpwyntipny
226835 hw, nphg  puwlwdwipbph  hnnbphg  3.08  huw, wpryntuwpbpnugw
puntippoquiwgnpddwl U wy| wpnwnpwlwl U. hnntphg' 14.023 hw, tutipgtin 0.2 hw, 9puyht
hnntiphg' |h6 3.11 hw:

Mewnwywu  ubthwlwunyeniu - hwunhuwgnn  hnnbiphg  oquiwgnpddwt — hpwyntupny
npwdwnpub) £ 8.4 hw:

Uwnqgnud nnngynn hnntipp 2018p. hwdbdwin thnthnfunipjwl skt Gupwnlyt:
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hnnuwiht $nlinh wnlwjniejw b puwofudwl
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Cwybws 2

<<Cuwjwunwbh Cwupwwbinnpwi fuwnwdwpnipjwul wapuptip wbywnd gnyph Yunwuwnph
whunwlwl Yndhnbh 2011p. htnpdwph 4-h phy 19-U hpwdwus>>
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<<Cwjwunwbh Cwlpwwbnnepjwl Yunwlwpnipjwbi wnplpbp wbywpd gnyph wrnwuwnph
whunwlwu Yndhnbh 2002p. hnyhuh 1-h phy 473-U hpwdwus>>
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1.1 Junbjwhnnbp 42037.1 28162.2 141.9] 13525.1 5789.3 7735.7 198.8 3.0 39.9 155.9 9.1
1.2 '3 pwqdwdjw nulwplubp, punwdtup 399.2 282.6 9:2 111.4 21.9 89.4 0.1
1.21 3 wyn pYnu? winnwwnne wightbip 306.7 225.4 4.6 76.6 20.9 95.7 0.1
1.2.2 .é tuwnnnh wyghubip 68.8 957.3 0.6 10.9 1.0 9.9
1.2.3 2 w)| pwqdwdjw 23.8 23.8 23.8
1.3 3 funinhwpputip 35059.6| 14579.3 73.8| 16953.1 49.5| 3574.6] 13329.0 3448.8 1052.9 2395.9 4.6
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1 Cunwdtiup 250906.0] 43203.9| 3434.9] 121849.5| 350.2]28025.3 934741 82403.9 3.0| 3724.3] 78676.5 13.8
2.1 puwlbih Yunnguwwindwl 10701.1 97681 49.0 877.4 0.3 39.9 837.2 2.1 2.1 4.5
2.1.1 &, wyn pYnud® inbwdting hantip 9573.3] 9547.4 4.5 17.4 17.4 0.0 0.0 4.0
2:1:2 < wyqbgnpdwlwl 201.9 201.8 0.1
2.2 3 hwuwpwlwlwy juangwwwndwl 692.3 106.9 82.6 242.6| 20.2 22.6 199.8 260.2| 118.8 0.7 140.7 0.0
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75 = wpnunbibip 6165.0 6165.0 0.1 6164.9
7.6 ~ wy| hnnbip 1295.4 1295 .4 1295.4
7 Cunwdbup 100603.3 516.9] 80.9 436.0(100086.4 26.8 1.4 10005_8.2
8.1 qlinntip 1779.3 1779.3 1.2 17781
8.2 ) opwdpwpltip 17.9 13.6 13.6 4.3 4.3
8.3 %‘ (6tip 499.2 2.0 5.9 198.2 74.6 123.6 293.0 293.0
8.4 & onwiigplbin 253.9 113.7 0.1 113.6 140.3 140.3
8.5 o hhnpnuinbhubihwlwl b 56.2 1.7 31.9 31.9 22.6 22.6
8 Cunwdbup 2606.6 2.0 7.7 357.4 74.6 282.7 2239.5 1.2 2238.3
9.1 = wnnunubip
92 F wwqnuntbip
93 3 6whh6ubn
9.4 e
9.5 2 wy| wboquwgnnpdtih hnnbip
9 o Cunwdbup
CLHIUELL <NUGPN /14243 +445+647+8+9/ 379864.5] 53464.9| 4575.3| 131212.0] 463.3| 28415.1] 102333.6] 190594.1] 1210.5] 4661.3| 184722.3 18.3
Ln{lm. Uwpqtqu //I%/// u.anhyuusuL Lonnt dwpquiinwpwth wuwnwlwqdh hbnqwzhhm[ajwb U hnnoquwgnpddwl pwduh ;;,‘z‘y x ] WLOCUL3UL
\ \ \gE whin' —

Junnpugpnyzgniu, Yuhp/

Jwqqulint,unnpugpnuyagniy/



Stinklwup

22 aluhu Yhg
dwpgh Jupswlwu nwpwdpnid gunuynn gniuntnbuwlwy Yywlwynipywl hantiph / ubipw wy nbwdbng L wiglignpdwlwl / thnthnfuntpjniitbph dwuht
Uwpq' LNh | ( |
Jwuwunuy/ T

nuin hnnwipbupbph htlipwnlbpng
8 wybwgty £ h huphy wwlwub) b wugky £ ’
cL
2 w/pwnuwpwghubiph b hpwywpwlwlwl o/ hwdugbpuwiht & whinwlub ubthwunpny | < = w/pwnuwpwghtbiph U hpwwpwiwlwl wudwug p/ hwiwjupwyht b wbnwljwu e o &3
2 e wbdwlg ubithwlwunipnit § = ubthwlwunipiniu ubithwlwunipiniu = 3 3 = S 2
S 3 = F = = _ =3 3 _ 3 = ~ =|=3 =| & S~ 93
VN s | e | 25 2| & |EBis| 5| 2 | E|EBE s S|EE5| | 35| = | E|el3l=ls8l 5] & |Blepd ]| |53 2|25 55
Wuuunip | unigblung s3 | £| 2 |3ESE|=|3| £ 2|33 S| £ |2|g¢e 2 2 s | 2|33 E|EEle|B8] £ |Z|I3Ed E|=|2|538 ¢ sl | B
g 3 2| s %Eéég E g %%‘Ec: g |3 S £ & 54 5 s |1=(2| 215181515 £ |2|2EF 55%355 g:| 2%
= < 3 SR 3 2|3 < c 3 EE3 2 3 g | & 25 = 3|lel=zs|2]|s5]l 5| 2 = S|IEB3 s |5|2|s25|E s4a | =3
5 3 € |3Ed S E 3 £ |33 5 £l = 2 S 5|35 2|8 € 3 e|SEd S B ER = 3 CH
< = S E = S T g = = 3 =215 = SEd =2 = £ 4 =S

: 2B 7 = =28 4 =213 = 5 g = = S E =, g

= 3 3 el 3 & 3 = 3 5 | 2P gl ° | & a =

. ’ ] 2 - T T ] 10 1111121 13 14 R 16 77178 19 20 21 122123124 25 [#[ 27178 20 30131132133 13413536 137 a0 a1
punwpughlbnh L | 98478 g 0.258 8.0365 2.0196 10.3141 5.8 168.83 1.463 176.09 | 28313.1
howdwewbwgl

1| Jupbywhnn “wdt’l“ﬂt"lf;““ 13558.4 | 169 0.582 4132 173.544 | 8.0365 0.089 8.1255 | 13723.8 !
WG
punwdbp 42037.3 169 | 0.258 8.0365 0.582 6.1516 183.858 | 8.0365 | 5.8 168.83 1.552 184.22 | 42036.9
pwnwpwghubiph b 2046 5.8 58 0.258 0.258 230.142
hnuwnlwewbwbty
2 WQ:: N i 76.6 76.6
wnunyl
punwdbup 301.2 5.8 5.8 0.258 0.258 | 306.742
pwnuwpwghttph L 57.9 57.9
bowdwiot bty
n
3 ruwr;hrlh PGS 10.915 10.915
w| whnlnyty
punwdtup 68.815 68.815
pwnuwpwghttiph b
wj( howilwew oy
4| puquuwgw | hwdwpwhu L 23.79 23.79
nbliw u whnwlit -

i _ 23.79 23.79
Runwpuighttinh U | 44797 7 319 3.1944 143 14324 | 14657.7
bouwnhowitnulngl

5| funinhwpp hwiiwjlipuwht U 20261.8 143 143.235 3.2 3.1944 | 20401.8
whinwliwl
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